
6 2 6 6 0 2 6

18 18 18 0 2 18

3 4 4 0 2 4

4 3 12 12 0 2 12

12 9 4 3 3 0 2 3

9 9 0 2 9

12 2 5 2,4 2 0,4

36 6 7,2 7 0,2

6 2 2 0 2 2

6 6 0 2 6

7 1,714285714 1 0,7142857143

5,142857143 5 0,1428571429

8 1,5 1 0,5

4,5 4 0,5

9 1,333333333 1 0,3333333333

4 4 0 2

10 1,2 1 0,2

3,6 3 0,6

Her ser du brøken ½ i de gule rutene. Du skal skrive inn teller og nevner på en annen brøk i de to gule
rutene. I de grønne rutene dukker det kanskje automatisk opp noen brøker. Hva er det som skjer? Prøv å
lage en brøk i de gule rutene slik at det dukker opp brøker i alle de grønne rutene. Hvorfor passer disse

tallene på teller og nevner?


